

**План заходів на 2024 рік  
з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року  
в Голосіївському районі міста Києва**

Завдання	Захід	Очікуваний результат (продукт, послуга)	Термін реалізації		Відповідальний за виконання	Телефон або електронна пошта (чи інший альтернативний засіб зв'язку) та строки розгляду повідомлень від громадян
			Дата початку	Дата завершення		
<b>Напрямок 1: Фізична безбар'єрність</b>						
<b>Стратегічна ціль: системи моніторингу і контролю забезпечують застосування норм і стандартів доступності об'єктів фізичного оточення і транспорту</b>						
3. Забезпечення оприлюднення результатів виконання Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року	Оприлюднення на офіційному веб-сайті інформації про виконання кожного завершеного заходу	Створення інформаційної бази з метою ознайомлення з об'єктами, на яких створена доступність для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення можна на офіційному сайті	Протягом 2024	Протягом 2024	Структурні підрозділи Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації	<a href="https://golos.kyivcity.gov.ua/content/bezbariernist-golosiivskyy-rayon.html">https://golos.kyivcity.gov.ua/content/bezbariernist-golosiivskyy-rayon.html</a>
22. Забезпечення фізичної доступності об'єктів культурної інфраструктури	забезпечення безперешкодного доступу до приміщень бібліотек	Улаштування відкритого безбар'єрного простору під час капітального ремонту бібліотеки № 15 для дітей (вулиця	2024 протягом року	2024 протягом року	Структурні підрозділи Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління культури	

		Набережно-Корчуватська, 92) з дотриманням будівельних норм і правил доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.				
27. Забезпечення доступності будівель і приміщень закладів освіти для маломобільних груп населення із забезпеченнями універсального дизайну та розумного пристосування	4) вжиття заходів за результатами моніторингу для забезпечення доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення	Облаштування споруди цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану.	2024 протягом року	2024 протягом року	Структурні підрозділи Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління культури	
<b>Напрямок 2. Інформаційна безбар'єрність</b>						
<b>Стратегічна ціль: інформація, яка надходить від суб'єктів владних повноважень та в ході судового, виборчого процесу, процесу референдуму, є доступною для кожного</b>						
33. Висвітлення стану реалізації стратегічних цілей інформаційної	1) Доповнення спеціального розділу «Читати» веб-сайту ЦБС Голосіївського	Створення на веб-сайті ЦБС Голосіївського району м. Києва у спеціальному	2024 II квартал	2024 II квартал	Управління культури, ЦБС Голосіївського району	<a href="https://clsghitalnazala.blogspot.com/">https://clsghitalnazala.blogspot.com/</a>

безбар'єрності на ресурсах та у засобах масової інформації, заходів, що здійснюється Мінветеранів	району м. Києва новими посиланнями на ресурси інтернету для осіб з інвалідністю	розділі «Читати» веб-сайту ЦБС Голосіївського району м. Києва рубрики «Українська книга онлайн» форматом простої мови, легкого читання та прослуховування для осіб з інвалідністю			міста Києва	
34. Врегулювання питань щодо доступності інформації під час надання публічних послуг	2) Забезпечення участі у навчанні жестовій мові працівників ЦБС Голосіївського району м. Києва	Вивчення жестової мови працівниками ЦБС Голосіївського району м. Києва	2024 II квартал	2024 II квартал	Управління культури, ЦБС Голосіївського району міста Києва	
<b>Напрямок 3. Цифрова безбар'єрність</b>						
<b>Стратегічна ціль: швидкісний Інтернет та засоби доступу доступні для всіх</b>						
56. Забезпечення необхідним програмним забезпеченням та засобами доступу до Інтернету осіб з інвалідністю, закладів освіти та культури, а	1) Забезпечення навчання осіб з інвалідністю комп'ютерній грамотності в закладі ЦБС Голосіївського району м. Києва	Уроки комп'ютерної грамотності для осіб з інвалідністю на базі Інтернет-центру бібліотеки імені М.В. Гоголя ЦБС	2024 протягом року	2024 протягом року	Управління культури, ЦБС Голосіївського району міста Києва	<a href="https://gogolbibl.blogspot.com/">https://gogolbibl.blogspot.com/</a>

також бібліотек та інших центрів у межах населених пунктів		Голосіївського району міста Києва				
	2) Забезпечення доступу осіб з інвалідністю до публічної цифрової інформації	Забезпечення роботи Інтернет-центрів у ЦБС Голосіївського району міста Києва для осіб з інвалідністю, а саме: ЦРБ «Голосіївська», бібліотека ім. Наталі Забіли для дітей, бібліотека ім. М.В. Гоголя, бібліотека «Деміївська, бібліотека ім. М.Т. Рильського.	2024 протягом року	2024 протягом року	Управління культури, ЦБС Голосіївського району міста Києва	<a href="https://regulationscbs.blogspot.com/">https://regulationscbs.blogspot.com/</a>

#### Напрямок 4. Суспільна та громадянська безбар'єрність

**Стратегічна ціль: різні групи населення користуються рівними правами та можливостями для соціального залучення та громадянської участі**

73. Реалізація програми залучення молоді до громадянського та політичного життя, зокрема осіб з інвалідністю та	3) проведення інформаційно-просвітницьких заходів (акції, форуми, тренінги) для молоді стосовно інструментів участі молоді у	Залучення молоді до інформаційно-просвітницьких заходів (акції, форуми, тренінги)	2024 протягом року	2024 протягом року	Структурні підрозділи Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації	<a href="mailto:ssmgolosievo@ukr.net">ssmgolosievo@ukr.net</a> телефон: (044) 257 03 32
---	--	---	--------------------	--------------------	--	--

внутрішньо переміщених осіб	громадянському та політичному житті					
-----------------------------------	---	--	--	--	--	--